

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 158

м. Київ

19 квітня 2024 року

у режимі відеоконференції
час проведення: 12:10 год.

Присутні народні депутати України:

Маслов Д.В. – Голова Комітету, Німченко В.І. – Перший заступник Голови Комітету, Божик В.І., Калаур І.Р., Павліш П.В. – заступники Голови Комітету, Макаров О.А. – Секретар Комітету, Бабій Р.В., Васюк О.О., Ватрас В.А., Власенко С.В., Демченко С.О., Дирдін М.Є., Князевич Р.П., Новіков М.М., Пузанов О.Г., Соколов С.В., Стефанчук М.О., Фріс І.П. – члени Комітету (всього 18).

Відсутній народний депутат України:

Гулько А.Г. – член Комітету (всього 1).

Присутні запрошені:

Горовець Є.М. – перший заступник Міністра юстиції України, Павлушик В.В. – Голова Національного агентства з питань запобігання корупції, Шуляк О.О. – народний депутат України, Кононенко Д.О. – директор Департаменту моніторингу додержання права на справедливий суд та процесуальних прав Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Лонгиненко Т.В. – помічник-консультант народного депутата України Маслова Д.В., Колісник І.В. – керівник секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Маслов Д.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про політичні партії в Україні» щодо удосконалення порядку звітування політичних партій, реєстр. № 11074 (народний депутат України Крулько І.І. та інші).

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо вирішення проблемних питань пов'язаних з фінансовою звітністю та припиненням діяльності політичних партій, реєстр. № 11074-1 (народний депутат України Мамка Г.М.).

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку звітування політичних партій та державної реєстрації припинення місцевих організацій партій, реєстр. № 11074-2 (народний депутат України Власенко С.В.).

2. Різне.

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 19 квітня 2024 року за основу.

ВИРІШИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету з питань правової політики на 19 квітня 2024 року прийняти за основу.

На момент голосування присутні 16 народних депутатів України - членів Комітету.

«За» - 16

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

До засідання долучився народний депутат України – член Комітету Пузанов О.Г.

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 19 квітня 2024 року в цілому.

ВИРІШИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету з питань правової політики на 19 квітня 2024 року прийняти в цілому.

На момент голосування присутні 16 народних депутатів України - членів Комітету.

«За» - 16

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

1. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про політичні партії в Україні» щодо удосконалення порядку звітування політичних партій, реєстр. № 11074 (народний депутат України Крулько І.І. та інші).

Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо вирішення проблемних питань пов'язаних з фінансовою звітністю та припиненням діяльності політичних партій, реєстр. № 11074-1 (народний депутат України Мамка Г.М.).

Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку звітування політичних партій та державної реєстрації припинення місцевих організацій партій, реєстр. № 11074-2 (народний депутат України Власенко С.В.).

ДОПОВІДАЧ: Фріс І.П. – голова підкомітету з питань діяльності органів юстиції, органів виконання покарань та пробації.

До засідання долучилися народні депутати України – члени Комітету: Перший заступник Голови Комітету Німченко В.І. та заступник Голови Комітету Калаур І.Р.

ВИСТУПИЛИ: Маслов Д.В., Дирдін М.Є., Німченко В.І., Шуляк О.О., Власенко С.В., Горовець Є.М., Павлуцик В.В., Демченко С.О., Фріс І.П.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України:

1) включити до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до Закону України «Про політичні партії в Україні» щодо удосконалення порядку звітування політичних партій (реєстр. № 11074 від 11 березня 2024 року), поданий народним депутатом України Крульком І. І. та іншими народними депутатами України, проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо вирішення проблемних питань пов'язаних з фінансовою звітністю та припиненням діяльності політичних партій (реєстр. № 11074-1 від 18 березня 2024 року), поданий народним депутатом України Мамкою Г.М., та проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку звітування політичних партій та державної реєстрації припинення місцевих організацій партій (реєстр. № 11074-2 від 21 березня 2024 року), поданий народним депутатом України Власенком С.В.;

2) за результатами розгляду в першому читанні законопроект № 11074 прийняти за основу, скоротивши наполовину строк подання поправок та пропозицій, у зв'язку з чим законопроекти № 11074-1 та № 11074-2 відхилити.

2. Звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити на пленарному засіданні під час розгляду проекту Закону про

внесення змін до Закону України «Про політичні партії в Україні» щодо удосконалення порядку звітування політичних партій (реєстр. № 11074) відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті зазначеного законопроекту, інших структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання законопроекту.

3. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань діяльності органів юстиції, органів виконання покарань та пробації Фріс І.П.

На момент голосування присутні 18 народних депутатів України - членів Комітету
«За» - 17
«Проти» - 0
«Утримались» - 1

Рішення прийнято

Народний депутат України Власенко С.В. попросив надати йому час для доповіді на наступному засіданні Комітету за результатами участі в засіданнях Парламентської асамблеї Ради Європи та пообіцяв передати народним депутатам України – членам Комітету відповідні матеріали для використання в роботі.

Голова Комітету

Д.В. МАСЛОВ

Секретар Комітету

О.А. МАКАРОВ